

芝加哥兒童中華文藝營 學員展成果獲好評

全球華文網

活動時間：2018-12-16

2018年芝加哥兒童中華文藝營夏令營於6月18日至22日在芝加哥文教中心舉辦。由美中中文學校協會主辦，芝加哥文教中心協辦，今年夏令營活動參與的行政與老師10位和15位青少年志工(TA)來擔任輔導員，加上50位的小學員，總人數近80人。

今年的營隊由余淑君擔任營長，並由老師廖麗珍負責青少年志工(TA)的培訓。五日活動課程包含老師俞漢昇帶領的「團康活動」、老師張齡文指導「營歌、營舞、竹笠舞和編織舞」、老師蔡依臻教授「彝族鈴鐺舞」、老師蔡秀招教授「客家文化」、老師趙孝莊教授「狗年捏麵」、老師林雅玲教授「浪漫七夕」、老師李秀玲教授「錦織藝術」及老師鄒麗芳教授「撥拉棒與舞流星」等多元化課程。夏令營第五天舉行成果展，學員們使出全力展現所學，讓家長們看到了既開心又感動，並在歡樂中畫下圓滿句點。

今年50位學員依年級區分為燒餅班、饅頭班及飯糰班三個團隊。學員們各個訓練有素，進場退場動作整齊劃一，高唱著營歌和跳著營舞，活力十足。還有青少年志工載歌載舞的「TA舞」，充分的展現出中華文化代代相傳的精神。青少年志工在營中成為老師好幫手，並學習到領導的能力，成為菁英領袖，和學員們建立了深厚的感情和友誼。

22日下午舉行成果展，出席來賓包括駐芝加哥辦事處教育組組長董慶豐、文教中心主任王偉讚、副主任賴貞利、僑務委員李香蘭及項邦珍及美中中文學校協會會長洪嫚明。王偉讚代表僑委會致詞感謝余淑君及文化種子教師用心規劃課程，期許藉夏令營傳承中華文化，並推廣社區非華裔子弟學習華語文及民俗才藝的興趣，提升臺灣能見度。